

临县县委理论学习中心组学习会议召开

本报讯 近日,中共临县县委理论学习中心组学习会议召开。县委书记范亮珍主持会议。会议专题学习了《习近平总书记在山东考察时的重要讲话精神》《中国共产党纪律处分条例》《王拥军同志赴运城调研督导群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况》等内容,并围绕“严守廉洁纪律 永葆清廉本色”主题进行专题研讨。

会议指出,廉洁纪律是党的各级组织和全体党员应当遵守的廉洁用权的规则,是引导广大党员干部清白做人、干干净净做事的准绳,更是领导干部不可触碰的底线、红线。作为新时代党员领导干部,必须时刻保持思想上的清醒,始终把纪律和规矩挺在前面,充分发挥引领示范作用,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

会议强调,要讲政治、有信仰,永葆对党忠诚的政治品格。把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,与开展党纪学习教育、深入学习《条例》紧密结合,自觉将党的纪律要求内化于心、外化于行。要守纪律、守规矩,强化遵规守纪的底线思维。牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,筑牢思想防线,坚守党纪红线,涵养新风正气。要严要求、树正气,真正打造一流的营商环境。紧盯企业反映强烈、群众深恶痛绝、严重损害营商环境的问题,进一步加大监督执纪问责力度,严肃查处、深挖彻查破坏营商环境的人和事,从严从重处理。要讲道德、守底线,筑牢拒腐防变的思想防线。从身边反面案例中吸取教训,严格遵守廉洁从政各项纪律规定,坚定自觉当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者,以忠诚干净担当的实际行动助推县域经济社会高质量发展。(严晓声)



范亮珍调研乡村旅游重点村建设工作

本报讯 近日,临县县委书记范亮珍深入破口镇、从罗峪镇、曲峪镇等地调研乡村旅游重点村建设工作。他强调,各乡村旅游重点村建设工作要抢工期、赶进度,高标准打造特色旅游景点,打响特色乡村旅游品牌,助推全域旅游工作。

调研中,范亮珍一行先后深入破口镇侯台镇村、高家塔村、从罗峪镇堡则峪村、曲峪镇白道峪村、岩窑上村等乡村旅游重点村,走进项目建设现场,通过实地察看、沟通交流、听取汇报等方式,详细了解了乡村旅游重点村建设的设计方案、施工方案、工程进度以及在建设中遇到的困难和问题,并现场提出指导意见。

范亮珍强调,要统筹考虑工程全流程、全环节,在保持原有风貌和特色的前提下,结合各村实际开展提升改造工作,确保盘活用好乡村自然、人文、历史等特色资源。要抓住关键环节,牢固树立绿色生态理念,挖掘文化特色,让青山、绿水、乡愁更具魅力。要强化长效机制建设,提高农村环境管理维护的常态化、规范化水平。要发挥农民主体作用,调动农民“共建共美共享”的积极性、主动性和创造性,激发美丽乡村建设内生动力。(文/图 严晓声)

临县紧锣密鼓推进重点工作建设

本报讯 近日,临县召开重点工作推进会。县委副书记、政府县长姚树山出席会议并讲话。他强调,全县各级各部门要统一思想,提高认识,采取有力举措推进安全生产、生态环境保护、耕地保护、项目建设等工作,确保全县经济社会保持健康、快速、高质量发展。

会议指出,安全生产是底线、红线,也是生命线,对于国务院安委办矿山安全督导组及各类安全生产督导检查反馈问题,各乡镇、县直单位、矿山企业要高度重视、较真碰硬,对照问题清单和完成时限,倒排工期、挂图作战,确保所有问题整改到位、核销到位。相关矿山企业

要严格落实安全生产主体责任,尽快完成消防车配备、专职消防队伍组建等安全保障工作,常态化开展应急演练和救援演练,以实际行动夯实安全基础。县安委办要牵头抓总,相关职能部门要从长从严抓监管,严格落实“三管三必须”要求,依法监管、全面监管,坚决消除责任盲区,确保全县安全生产形势持续稳定向好。

会议强调,要高度重视生态环境保护工作,扎实开展黄河干流支流生态环境问题排查整治,按照净河、清废、洁路、减污总要求,开展拉网式排查,做到“依法取缔一批、清理合并一批、规范整治一批”。要建立排污清单,明确责任主体、整治措施,对整治规范的人河排污口设立标志牌;相关乡镇要加强组织领导,成立工作专班,做好辖区内河道垃圾清理、生产生活污水处理等工作,确保问题排查到位、整治到位、提升到位、保持到位。

会议指出,耕地保护工作事关国家粮食安全,事关经济社会发展,各乡镇各部门要坚持问题导向,提高站位、狠下决心,拿出过硬措施,付诸实际行动,全面完成各类问题整改工作,坚决遏制新增违法占地、违法建设行为,牢牢守住耕地保护红线。

会上,县生态环境局负责人就黄河干流临县段生态环境存在问题进行了通报和安排。县安委办成员单位主要负责人,各乡镇乡镇长、全县矿山企业负责人参加会议。(刘生锋 王舒婷)

端午时节,前青塘村粽子飘香味里品乡愁

端午将至粽飘香,传统味里品乡愁。端午时节,5月31日,走进安业乡前青塘村,空气中随处散发着淡淡的粽叶香气。在前青塘村粽子产业园生产车间内,30多位裹粽工正在有序忙碌着。“三片苇叶,三颗枣,一百克糯米不能少”,粽叶交错相叠,绕着左手大拇指来上一圈,形成一个漏斗状,放入泡好的糯米和枣花蜜浸泡的黄河滩枣,粽叶封口,马莲草紧紧绑起,整套动作行云流水,短短十几秒,一个个“牛角状”的粽子就包好了。

近年来,前青塘村靠着一枚枚小小的粽子,不断打造以山西青塘食品有限公司为一体的示范性大中型企业,逐步实现“南有嘉兴,北有青塘”的战略目标,为乡村振兴提供有力支撑。如今,家家包粽子,户户奔小康已成为现实。青塘粽子飘香天下,不仅成为当地百姓的生财之道,更是让人对青塘粽子产生深刻的舌尖记忆,成为临县乃至吕梁的一张美食名片。

刘生锋 摄影报道



今年高考,临县3996名学子逐梦

本报讯 6月8日,备受瞩目的高考圆满结束。今年临县有3996名考生奔赴考场,其中,文科考生1573人,理科考生2423人,他们将通过这次考试,争取进入理想的高等学府深造。

为了确保考试的顺利进行,临县精心组织,设立了临县一中、临县三中、临县四中三个考点,共137个考场。此外,还特别准备了9个备用考场,以应对可能出现的情况,确保每一位考生都能在公平、公正的环境中完成考试。

7日清晨,天空飘着细雨,各个考点外已经聚集了众多考生和家长。考生们或紧张或镇定,有的在复习认为最重要的知识点,有的则在与同学交流,互相鼓励。家长们则在一旁默默支持,有的带着早餐,有的则手持鲜花,为孩子们加油鼓劲。8时许,考生们陆续进入考场,开始了他们人生中的重要一搏。

监考老师严格按照考试规则,对考生进行身份验证和安检,确保考试的公平性。考场外,家长们则用关切的目光注视着考场的方向,默默地为孩子们加油打气。

为营造安静良好的考试环境,在县委、县政府的统筹下,全县各有关职能部门各司其职,密切配合,全力以赴为广大考生提供安全、温馨、舒适的考试环境,做好高考的安全保障工作。社会各界爱心人士组成“爱心送考车队”,并将在考点附近设立高考志愿服务站,义务为考生、家长提供贴心服务。

高考是人生中的一个重要节点,但不是终点。无论结果如何,这些考生们都将在未来的人生道路上继续追逐自己的梦想。让我们共同祝愿所有考生都能取得优异的成绩,迈向更加美好的未来!(李小刚 严晓声 刘瑁)

南北气象/中国山水画八人邀请展在临县孙家沟开展

本报讯 6月8日,恰逢端午假期,由吕梁市文学艺术界联合会和临县县委宣传部共同举办的“南北气象/中国山水画八人邀请展”在临县谢永增孙家沟艺术馆开展,为当地群众带来一场文化盛宴。

本次画展既是一次跨越了空间之界限的美丽之约,也是三十多年月里的相守相望。参展画家分别为刘国强、王敬晖、金心明、刘明波、王林青、刘俊杰、张长韶、徐贝林,三十年前他们同在杭州学习,以笔为箭,造化之功,追求美,探寻其本质;三十年后又在吕梁相聚,以八人共展的形式将千里山水之势落于笔端,落墨于吕梁,形成一幅幅水

墨晕染,融汇南北之不同气象的酣畅画卷,表达着对山川笔墨的理想。临县谢永增孙家沟艺术馆位于三交镇中国历史文化名村孙家沟,是国内首座窑洞式乡村艺术馆,不仅呈现了吕梁乡村深厚的历史文化底蕴,也是诸多艺术家们心目中贴近自然心相、回归艺术本真的理想净土,成为广大艺术家关注大美吕梁、书写大美吕梁、宣传大美吕梁的重要平台。

据介绍,此次画展展出了八位画家的100余幅作品,参展画家还向谢永增孙家沟艺术馆捐赠了作品,展览持续至7月5日。

(文/图 刘生锋)



“阳府井均衡营养专家工作站”正式授牌成立

本报讯 从内而外健康全身,均衡营养服务全民。近日,山西大健康学会联合主办的“山西营养健康食品与品牌创新发展研讨会”在山西农业大学山西

功能食品研究院隆重举行,会上,同时举行了“山西省专家学者协会阳府井均衡营养专家工作站”授牌仪式。“均衡营养”才是健康的根本保障。

山西大健康学会联合体、山西省专家学者协会、山西省药膳养生学会、阳府井集团共同推出了阳府井APP线上“阳府井均衡营养专家工作站”健康服务项目,旨在深入贯彻习近平总书记关于加强家庭家教家风建设的重要论述以及倡导文明健康、绿色环保生活方式的重要指示批示精神,将新时代家庭家教家风建设与健康中国建设相结合,进一步巩固家庭健康促进行动成效,推动健康中国行动在家庭落地生根,打造“健康中国,健康家庭”服务品牌,营造家家行动、人人参与、共建共享的良好社会氛围,助力山西大健康产业高质量发展。在山西营养健康食品与品牌创新发展研讨会上,多位国医大师和营养专家入驻阳府井均衡营养专家工作站。

阳府井企业愿景是“让高龄老人还能继续工作,让高龄老人还有自然的肤色”,为实现这一远大目标,阳府井实业集团专业团队经过多年精心研发出“从内而外,从洗到护”的0添加、0防腐、无农残、均衡营养的健康食品以及多种无危害、少危害健康系列生活用品,尤其是

独创的汾酒枣芽茶,富含有多糖、烟酰胺、皂苷、黄酮、伽马氨基丁酸、SOD、叶酸、多酚、烟酸等多种对人体“均衡营养”有益成分,枣芽活性“皂苷”和“黄酮”共同作用可促使酒精快速分解并排出体外,使饮酒后不难受,起到很好的保肝醒酒作用;枣芽活性伽马氨基丁酸可以通过改善下丘脑-垂体-肾上腺轴(HPA)功能亢奋和下丘脑中神经递质水平紊乱而引起安神助眠的作用。

阳府井健康系列生活用品借助互联网之东风成立的阳府井APP线上“阳府井均衡营养专家工作站”健康服务项目,真正打通了“实业+互联网”线上线下双融合的大健康产业发展,实现了从内而外健康全身,均衡营养服务全民,为推动“健康中国”、服务更多人群做出切实可行的、力所能及的实事。

大健康【全身】阳府井2024年8月5日将在全国正式上线,届时欢迎新老朋友添加大健康·阳府井小程序或下载阳府井APP了解更多……

(文/图 刘生锋)

